



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

人民公园儿童区橡胶垫使用已8年,破损严重将改造

儿童区将铺设整体塑胶地板

本报济宁6月30日讯(记者 公素云) 人民公园儿童区地面铺设橡胶垫,为孩子们游玩提供了安全保障。但日前记者走访时发现,随着频繁的使用,儿童区地面橡胶垫破损情况日益严重,不仅影响公园环境,也容易使孩子绊倒。对此,济宁市园林局计划将对儿童区地面实施改造,将铺设整体塑胶地板,目前该改造计划已进入审批程序。

6月30日,人民公园儿童区铺设的方形橡胶垫已出现破损,一些橡胶垫边儿已经翘起。由于地面是橡胶垫拼接而成,一些橡胶垫脱落后被直接摘走,露出底下的水泥地面。在儿童区南侧的沙坑里,摆放着几个橡胶垫,这些脱落的橡胶垫被市民顺手摘来当成了沙坑坐垫。

据人民公园工作人员介绍,儿童区使用8年来,每年要维修一遍,但由于这些橡胶垫的环境适应性差,儿童区人流量大,即使每年维修,仍然破损严重。“这些橡胶垫材料空隙较大,虽然弹性较好,但是环境适应性较差,经过高温暴晒,雨雪天气,出现热胀冷缩



人民公园儿童区破损地面将改造。本报记者 公素云 摄

后特别容易变形。如今,900平米的儿童区,地面的橡胶垫差不多换过一遍了。”工作人员介绍。

根据人民公园儿童区地面破损情况,济宁市园林局已制定了改造计划,将拆除儿童区原有的拼接橡胶垫,铺设一

体的塑胶地板。相比橡胶垫材质,塑胶地板的成本要高,但是平整度和耐用性要好。目前,该计划已进入审批程序。

吕公堂街改造 9月份可通车

本报济宁6月30日讯(记者 孔令茹 通讯员 黄浩) 城区南苑街道吕公堂街正在升级改造中,目前已进行道路主体建设,预计9月份可通车。改造后的吕公堂街将实现雨污分流。

南苑街道一位工作人员告诉记者,改造前的吕公堂街坑洼不平,泥泞积水。经过升级改造,吕公堂街将成为一条便民的现代化道路,更方便附近的居民出行。

“以后出门估计更便捷了,不用为了进出小区烦恼啦。”家住水景园的李先生说,以前刚刚住上新房子的时候每天只有环城西路、龙行路可以走,但是每次都会堵车,并且出小区比较麻烦,那时候就期望着多修一些便民的道路方便居民回家,现在这个愿望终于快实现了。

据工作人员介绍,吕公堂街升级改造工程全长约800余米,大部分路段为新修工程,该路段将缓解忠心闸、博古庄社区和水景园居住的大部分居民交通出行压力,预计9月份吕公堂街将实现通车。

夏日蚊虫多,花草市场驱蚊植物最受青睐

茉莉虽驱蚊不宜放卧室

本报济宁6月30日讯(记者 范少伟) 夏季如何驱蚊,除了花露水、灭虫剂等,绿色植物也成了许多市民的选择。6月30日上午,记者在光明小区看到一个柜台,上面摆放着茉莉、驱蚊草等不少驱蚊植物,很受居民欢迎。但有多年种植经验的师傅却提醒市民,夜来香、茉莉花等一些带有香气的植物虽驱蚊却不适宜放在卧室。

在光明小区大门口,一家百货商店的外面摆放了绿萝、吊兰、茉莉等绿色植物,货架上有四五十盆花,不时有居民询问植物的价格。“店开了两年多,刚开始没有植物,只是放些当摆设,但不时有居民问,我才想起卖花。”老板陈女士说,本想试试看,没想到这么受欢迎,一天能卖十多盆。

“绿萝15元一盆,茉莉从20元到30元不等。”陈女士告诉记者,有的刚装修完房子,买君子兰、绿萝的比较多,还有就是茉莉,现在是盛开的季节,特别受欢迎。

在琵琶山市场,一家鲜花店门口也摆放着青香木、驱蚊草等绿色植物,各种各样的仙人掌和吊兰把市场一角装扮的像个花园。店主殷允兵说,夏日,薄荷、驱蚊草、茉莉等具有驱蚊效果的花草卖的最好。

不少市民喜欢把驱蚊草放在卧室,也有居民爱把茉莉放在卧室。一些驱蚊植物会分泌精油类物质,发出蚊子和其他一些虫子讨厌的气味,从而起到驱蚊的作用;一些驱蚊植物则是通过产生气味来引诱蚊虫,并将引诱来的蚊虫消化掉。“观赏驱蚊植物摆放太多



殷允兵卖得驱蚊植物受欢迎。本报记者 范少伟 摄

太密不太好,因为植物夜间会释放大量二氧化碳,在相对封闭的空间里,可能导致过敏、恶心、头疼等症状。”殷允兵提醒市民,由于驱蚊植物自身会

散发一些气味,若家人患有呼吸道疾病,不建议在卧室摆放此类芳香植物,可以摆放在院内或者阳台上。”

民警社区门口 为电动车打码

本报济宁6月30日讯(记者 范少伟 岳茵茵) 6月30日上午,洸河派出所民警在阳光润泽园小区门口给居民电动车打码。记者了解到,自从给电动车按上“身份证”的政策推行以来,济宁市有70万辆电动车打上了码。

姓名、家庭住址、电动车型号、价格……民警把关于电动车的信息录入电脑,拿起印码设备按在电动车上,不到一分钟,电动车就有了身份证,这个编号就不会变了。

“实行电动车免费登记以来,济宁市共有70万辆电动车进行了登记。”济宁市公安局治安支队民警李国庆说,全市电动车保有估计有100多万,电动车免费登记服务是“社区六进”工作重要内容。打码采取固定点打码与流动打码,对数额庞大的在用电动自行车进行重点攻坚,对新购电动自行车实行即买即登。

10家重点企业 签订诚信承诺书

本报济宁6月30日讯(记者 于伟) 6月30日,济宁市举办经信系统食品安全活动。菱花、绿源、心心酒业、康泉等在内的10家重点食品企业相继签订了诚信经营承诺书。

作为2015年全市食品安全系列活动之一,玉堂酱园、成友、南阳湖农场、利生、金刚山酒业及三强乳业等10家重点企业负责人,在“诚信经营、确保食品安全”承诺书上签字,承诺诚信经营,确保食品安全。即日起,在全市名优特色食品店,通过电子屏幕等形式,宣传食品安全知识。

“目前,在全市食品生产加工行业,尤其是规模以上企业,普遍推行全过程的质量管控体系,产品质量可追溯体系。”市经信委相关负责人表示,在食品园区建设、项目立项时,都把食品安全纳入关键论证审核事项,在开展的行业管理活动中,食品安全工作也形成常态化。

本报“和讲堂”火爆报名中,拨打2110110可报名

焦福民为您传递唐诗魅力



本报济宁6月30日讯(记者 马辉 孔令茹) 7月5日(本周日)上午,本报“和讲堂”将在济宁高新区科技图书馆继续开讲。目前正在火热报名中,本期主讲人是曲阜师范大

学副教授焦福民,他将为大家全面解读有关唐诗经典的无穷魅力。

“您好,还有名额吗,我们一家三口报个名。”6月30日一大早,张先生就拨打本报热线电话咨询报名事宜。张先生说,女儿读小学五年级,每天都有背诵一首诗的习惯,看到这次“和讲堂”主题是唐诗,毫不犹豫报了名。

在报名的市民中,有“和讲堂”的老观众,也有新加入的新粉丝,其中不少家长也为

读小学、初中的孩子报了名,希望可以带孩子一起感受民族传统文化。目前,参与报名的人数已过半,希望周日去听讲的市民要尽快报名了。

焦福民副教授本次主讲的题目为《走近唐诗——民族优秀传统文化璀璨之花》,整个演讲分为三部分:优秀传统文化的璀璨之花;我们生活与情感的不朽诉说;我们永远的精神家园。

焦福民将精选唐诗中的代表诗人和代表,通过喜怒哀

乐等情绪的变化,春夏秋冬等季节的变换,引出一篇篇不朽的诗篇,声情并茂引导大家走近中国传统文学的瑰宝,感受其间的无限魅力。

“和讲堂”由中国移动济宁分公司全程独家冠名,邀请市民免费参与听讲,有意前往参加讲座的市民,可拨打2110110预约,限报100人,报满为止。讲座地点为济宁高新区科技图书馆一楼报告厅(圣都国际会议中心对过)